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3700人に聞いた「派遣を選ぶ理由」調査
第1位、男性は「できる／やりたい仕事内容で働くため」。女性は「勤務時間や頻度を選ぶため」。

「直接雇用の前に派遣社員として勤務し、自分に合っているかを確認する」ケースも。

エン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⾧:鈴木孝二）が運営する日本最大級の派遣
情報サイト『エン派遣』（https://haken.en-japan.com/）上で「派遣を選ぶ理由」についてアンケート調
査を行ない、3,760名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。
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ー『エン派遣』ユーザーアンケートー

結果 概要

派遣を選ぶ理由第1位、男性は「できる／やりたい仕事内容で働くため」。
女性は「勤務時間や頻度を選ぶため」。★

派遣で働くことで叶えられたこと、上位は「生活の安定」「経験幅の広がり」「プライベートの充実」。★
今後も派遣で働きたいという派遣社員は73％。
「直接雇用の前に派遣社員として勤務し、自分に合っているかを確認する」というケースも。★

■調査結果 詳細
1:派遣を選ぶ理由第1位、男性は「できる／やりたい仕事内容で働くため」
女性は「勤務時間や頻度を選ぶため」。（図1、2）

【図1】派遣を選ぶ理由ランキング（男女別トップ3）

派遣で働きたい理由を伺うと、第1位は「勤務時間や頻度を選ぶため」（59％）でした。

男女別で見ると、トップ3のラインナップは共通でしたが、順位に差があることが分かりました。「勤務時間
や頻度を選ぶため」は女性第1位（69％）に対し男性は第2位（44％）、「高時給で働くため」は女性第2位
（44％）に対し男性は第3位（39％）、「できる／やりたい仕事内容で働くため」は女性第3位（43％）に
対し男性は第1位（49％）になりました。

順位 男性 順位 女性

1 できる／やりたい仕事内容で働くため 49％ 1 勤務時間や頻度を選ぶため 61％

2 勤務時間や頻度を選ぶため 44％ 2 高時給で働くため 44％

3 高時給で働くため 39％ 3 できる／やりたい仕事内容で働くため 43％
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【図2】派遣を選ぶ理由ランキング（複数回答可）

2:派遣で働くことで叶えられたこと、上位は「生活の安定」「経験幅の広がり」「プライベートの充実」。（図3）

派遣で働いたことがある方に「派遣で働くことで叶えられたことは何ですか?」と伺うと、上位は「生活するための収入
が得られた」（51％）、「様々な仕事・職場を経験できた」（34％）、「プライベートが充実した」（26％）でした。
叶えられたことについて、具体的なエピソードも紹介します。
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【図3】派遣で働いた経験をお持ちの方に伺います。派遣で働くことで叶えられたことは何ですか?（複数回答可）
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3:今後も派遣で働きたいという派遣社員は73％。
「直接雇用の前に派遣社員として勤務し、自分に合っているかを確認する」というケースも。（図4）

現在派遣社員として働いている方に、今後の働き方の希望を伺うと、73％が「派遣で働きたい」と回答しました。具体
的な理由も紹介します。中には「直接雇用の前に、派遣社員として勤務し自分に合うかを確認したい」という声もありま
した。

Q.派遣で働くことで叶えられたことについて、具体的に教えてください。

■生活するための収入が得られた
・生活をしていく上で必要な給与と、「大手で一度働いた」という自信が持てた。（20代／女性）
・すぐに就業することができ、安定した生活基盤を作れた。（40代／女性）

■様々な仕事・職場を経験できた
・様々な仕事を経験することで、自分の向き不向きを知ることができた。（20代／女性）
・同じ職種でも会社ごとの特性が違うため、複数社経験することで様々なスキルが身についた。（30代／男性）

■プライベートが充実した
・正社員の時には残業も多く仕事に追われていたが、派遣社員になり時間の余裕ができ、

やりたかった趣味の時間も作れるようになった。（30代／女性）
・たまたま自宅から徒歩10分で派遣先が見つかり、プライベートの時間が確保ができている。（30代／女性）

■空いている時間を有効活用できた
・派遣会社の方が、「残業なし」という希望に沿った企業を紹介してくれたため、 空いた時間を有効活用して、

興味のあるWebデザインについて、オンラインスクールで学ぶ事ができた。（20代／女性）
・空いている時間に仕事ができ、収入も少しだが増えたため、その分貯蓄や自分自身の自由に使えるお金が増え、

気持ちに余裕ができた。（30代／男性）

■スキルアップ
・未経験から始め、専門的な知識やスキルを得ることができた。

今後もそのスキルを活かせる職があれば検討したい。（30代／男性）
・色々な介護施設で働き、訪問介護にも挑戦した。

介護のスキルが上がって、今はリーダーになりスタッフをまとめている。（40代／女性）
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【図4】現在派遣社員として働いている方に伺います。今後の働き方の希望を教えてください。
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〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL:03-3342-6590  MAIL:en-press@en-japan.com

広報担当:清水・高田・齊藤

本ニュースリリースに関する
お問い合わせ先

【調査概要】
■調査方法:インターネットによるアンケート
■調査対象:『エン派遣（http://haken.en-japan.com/）』を利用しているユーザー
■有効回答数:3,760名
■調査期間: 2023年6月1日～7月2日

派遣で仕事を探す求職者と全国の人材派遣会社を結ぶ、日本最大
級の派遣情報集合サイト。派遣で働きたい人のさまざまなニーズ
と、派遣会社の持つ仕事情報のマッチングを重視したサイト設計
が特⾧です。どんな仕事情報も埋もれさせることなく、それを希
望する派遣ユーザーにお届けします。

日本最大級。派遣の仕事に特化した求人情報サイト 『 エン派遣 』

https://haken.en-japan.com/

Q.現在、派遣社員として働いている方に伺います。今後も派遣で働きたい理由を教えてください。

・まずは派遣で働いてみて、自分に合うと思ったら契約社員や正社員を目指したいため。（30代／女性）

・今後は別の雇用形態にも挑戦したいが、現段階ではまだ学びたいこともあるため、
様々な経験ができる派遣が望ましい。（30代／男性）

・派遣は自分のスキルに自信があれば、勤務したい会社を選べる上に社内でも重宝され、やる気につながる。
個人的には、飲み会や会社行事を断りやすいのも派遣の利点であると思う。（40代／女性）

・自分ひとりでの仕事探しでは出会えなかった職種や企業への就業が可能なため。（40代／男性）


